

供水第一纪检联片工作组“苗鹏·四联合”工作法

- 一、联合学习教育，提升政治素养。
- 二、联合监督执纪，增强宗旨意识。
- 三、联合监督调研，强化责任意识。
- 四、联合法纪宣贯，增强担当意识。

下陆加压总站综合办公室“三廉”工作法

一、以学为基促廉。通过“学习强国”和“黄石 e 党建”，“大集中+小分散”的方式，实现教育经常化、全覆盖，进一步强化科室人员的规矩意识。

二、以点带面创廉。加强制度建设，建立起以德、能、勤、绩、廉为目标责任管理机制，使办公室整体工作任务分解落实到每个人，做到事事有人管，人人有事干，保证各项工作目标明确，责任到位、落到实处、取得实效。同时力争用各类规章制度和标准来规范工作流程及其各个环节，让职工都来监督制度的执行，做到流程清晰，职责明确，促进各项工作规范、科学、高效开展。

三、以墙为景思廉。在站内办公区走廊设立“廉政文化墙”成为廉政教育的重要“阵地”和“课堂”，让职工抬头看廉，低头思廉，使廉政文化入眼、入脑、入心，在心中构筑“廉政防火墙”。

磁湖旅游开发公司渔业公司“三个一”工作法

一、开通一部服务热线。为群众提供便民服务，创湖区管理优质服务精品。

二、搭建一个宣教平台。强化宣传引导，将“供水廉洁文化”、“十进十建”、“三宣五讲”、“以案警示、以案促改、以案资治”等内容全员覆盖，实现定期交流，廉情分析，以点带面，推动全局。

三、实行一份责任清单。完善廉政风险点防控措施，对鲜鱼起捕销售、鱼种收购等重点廉政风险领域，做细做实日常监管、跟进监督。

王家里水厂安全生产科“三讲三促”工作法

一、讲学习，促进廉洁教育。每月开展纪法学习、警示教育，充分发挥典型案例的警示教育和震慑作用，强化纪律规矩意识；开展廉政谈话，筑牢廉洁自律防线，将廉洁意识内化于心、外化于行。

二、讲技能，促进工作提升。定期学习公司相关制度及工作要求，提升遵规守纪的自觉性，加强制度执行力度；加强业务培训，制定有目标的培训计划，积极发挥“传、帮、带”作用，通过培训学习，提升业务技能。

三、讲服务，促进优质供水。抓安全隐患排查，组织每周一次安全隐患自查自纠活动，发现隐患立查立改，确保安全供水；抓好水质管理，为水质提供安全保障，密切关注水质变化，做到及时监测、及时上报、及时处理，让市民喝上放心水；抓实设备、设施维修养护，确保在用、

备用设备能随时启动运行，为供水安全提供强有力的保障。

黄金山供水分公司大客户室“135”工作法

一条主线：

以“廉洁从业优质服务”为主线

三个要点：

- 1、建立长效机制，深化廉洁教育
- 2、规范工作流程，实现双向监督
- 3、创新工作方法，加强服务意识

五点步骤：

1. 积极参加分公司各类廉洁教育，每月至少组织1次以反腐倡廉为主要内容的专题学习，查找廉政风险点，制定整改措施，实行销号制；加大对重点岗位、重点人员的教育和监督检查力度，规范廉洁服务行为。

2. 严格执行《水表抄收及监复抄人员管理制度》，提高抄表“三率”及抄表服务的质量和效率，杜绝弄虚作假、以水谋私等行为，强化责任追究，实现用制度管人、用流程管事。

3. 发放“廉洁服务卡”，邀请企业用户作为监督员，实行社会监督；采取轮岗抄表方式，抄表员互相监督自查，杜绝“吃、拿、卡、要”等行为，做到廉洁自律。

4. 严格按制度办事，对欠费户实行上门催费、短信催费、电

话催费“三催”留痕，初步建立用户信用机制。

5. 践行服务承诺，分区域建立微信用户群、QQ群，遇到突发情况时，及时向用户做好通知、解释工作，耐心解答、快速处理用户反映的问题，提升服务效能。